SOCIETA' PARTECIPATE E QUOTA DI PARTECIPAZIONE 2016

RAGIONE SOCIALE:UNIONE DELL'ALTO RENO			
INDIRIZZO :Piazza della Libertà n. 13			
CAP COMUNE PROV:40032CAMUGNANOBO			
COD. FISCALE:91323640374			
QUOTA DI PARTECIPAZIONE:			
RISULTATO D'ESERCIZIO AL 31/12/2015 (se disponibile):			
RAGIONE SOCIALE : ATERSIR AGENZIA TERRITORIALE DELL'EMILIA ROMAGNA PER I SERVIZI IDRICI E RIFIUTI			
INDIRIZZO: Via Cairoli 8/F			
CAP COMUNE PROV: 40121 BOLOGNA			
COD. FISCALE:91342750378			
QUOTA DI PARTECIPAZIONE:0,0309%			
RISULTATO D'ESERCIZIO AL 31/12/2015 (se disponibile):			
RAGIONE SOCIALE :CO.SE.A CONSORZIO SERVIZI AMBIENTALI			
INDIRIZZO :Via Berzantina 30/10			
CAP COMUNE PROV :40030			
COD. FISCALE :00579851205			
QUOTA DI PARTECIPAZIONE:2,06%			
RISULTATO D'ESERCIZIO AL 31/12/2015 (se disponibile):			

RAGIONE SOCIALE :ACER
INDIRIZZO :Piazza della Resistenza 4
CAP COMUNE PROV :40122 BOLOGNA
COD. FISCALE: 00322270372
QUOTA DI PARTECIPAZIONE:Peso relativo 0.2
RISULTATO D'ESERCIZIO AL 31/12/2015 (se disponibile):
RAGIONE SOCIALE:CAMUGNANO SVILUPPO E SERVIZI SRL
INDIRIZZO:Piazza Kennedy n. 1
CAP COMUNE PROV : _40032CAMUGNANOBO
COD. FISCALE :02665521205
QUOTA DI PARTECIPAZIONE:100%
RISULTATO D'ESERCIZIO AL 31/12/2015 (se disponibile):
RAGIONE SOCIALE :COSEA AMBIENTE SPA
INDIRIZZO :Via Berzantina 30/10
CAP COMUNE PROV :40030CASTEL DI CASIOBO
COD. FISCALE :02368771206
QUOTA DI PARTECIPAZIONE:2,16%
RISULTATO D'ESERCIZIO AL 31/12/2015 (se disponibile):

RAGIONE SOCIALE :HERA SPA	
RAGIONE SOCIALE	
INDIRIZZO: Viale Carlo Berti Pichat nr. 2/4	
CAP COMUNE PROV : _40127BOLOGNABO	
COD. FISCALE:04245520376	
QUOTA DI PARTECIPAZIONE:0,019366%	
RISULTATO D'ESERCIZIO AL 31/12/2015 (se disponibile):	
RAGIONE SOCIALE :LEPIDA SPA	
INDIRIZZO : Viale Aldo Moro, 64	
CAP COMUNE PROV :40127BOLOGNABO	
COD. FISCALE : 02770891204	
QUOTA DI PARTECIPAZIONE:0,00280946%	
RISULTATO D'ESERCIZIO AL 31/12/2015 (se disponibile):	
RAGIONE SOCIALE:COSEA TARIFFA& SERVIZI SRL	
INDIRIZZO :Via Berzantina 30/10	
CAP COMUNE PROV: _40030CASTEL DI CASIOBO	
COD. FISCALE :02510481209	
02510481209 QUOTA DI PARTECIPAZIONE:2,06%	
RISULTATO D'ESERCIZIO AL 31/12/2015 (se disponibile):	

RAGIONE SOCIALE:	SISTEMI BIOLOGICI SRL			
INDIRIZZO :	Via Berzantina 30/10			
CAP COMUNE PROV:	_40030CASTEL DI CASIO	BO		
COD. FISCALE:	04563940487			
QUOTA DI PARTECIPAZIONE:1,05%				
RISULTATO D'ESERCIZIO AL 31/12/2015 (se disponibile):				